

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

У період з березня по квітень 2013 року в Національній академії прокуратури України відбулись наступні події міжнародного характеру.

12 березня 2013 року ректор Академії **Євген Блажівський** взяв участь у конференції з нагоди відкриття проекту Ради Європи «Підтримка реформи кримінальної юстиції в Україні» та засіданні Керівного комітету проекту, що проходили у приміщенні готелю «Редісон Блу» в м. Києві. Під час конференції ректор виступив із промовою, в якій висвітлив питання підготовки майбутніх прокурорів та підвищення кваліфікації прокурорсько-слідчих кадрів щодо застосування норм нового кримінального процесуального законодавства, проведення заходів, пов'язаних з його впровадженням у правозастосовну діяльність органів прокуратури, а також подальшої співпраці з експертами Ради Європи у рамках вказаного вище проекту. Участь у заході взяли, зокрема, Радник Президента України **Андрій Портнов**, Голова Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності **Андрій Кожемякін**, заступник Генерального прокурора України **Григорій Середа**, перший заступник міністра юстиції України **Інна Ємельянова**, в.о. ректора Національної школи суддів України **Наталія Шукліна** та інші представники законодавчої, виконавчої і судової гілок влади.

2 березня 2013 року в м. Гоа (Індія) відбулася IV Міжнародна науково-методична конференція «Наука і освіта», де представили свої публікації на тему «Проблеми зайнятості населення в Україні» директор Інституту підготовки кадрів Академії **Тетяна Мироненко** та начальник організаційного відділу Академії **Антоніна Чернобай**.

13 березня 2013 року проходила зустріч студентів Національної академії прокуратури України з професором права Університету Вейн (м. Детройт, штат Мічиган) **Пітером Хеннінгом**, який виступив із лекцією «Міжнародні етичні стандарти діяльності працівників прокуратури». У своєму виступі перед студентами **професор**

Хеннінг зазначив, що незалежність прокуратури України у здійсненні повноважень є визначальним принципом її діяльності. Також **Пітер Хеннінг** приділив значну увагу основним моральним та етичним нормам, зазначивши про принципи верховенства права, гуманізму, справедливості, рівності всіх громадян перед законом, демократизму, чесності, законності, якими мають керуватися прокурори.

21 березня 2013 року Академію з ознайомчим візитом відвідала технічний Радник Посольства Франції при Міністерстві юстиції України **пані Крістін Пільтан**. Під час зустрічі з керівництвом Академії обговорювались можливості двостороннього співробітництва Національної академії прокуратури України та Французької Школи Магістратури.

28 березня 2013 року професор кафедри підтримання державного обвинувачення Національної академії прокуратури України **Андрій Орлеан** взяв участь у робочому засіданні тимчасового творчого колективу з розробки проекту Концепції попередження злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми, що відбулося в Науково-дослідному інституті Академії Генеральної прокуратури Російської Федерації (м. Москва). На засіданнях тимчасового авторського колективу було обговорено практичні проблеми протидії торгівлі людьми в країнах СНД.

11 квітня 2013 року радник з правових питань Посольства США в Україні **Джон Енгстром** прочитав лекцію для студентів Національної академії прокуратури України «Проблемні питання Кримінального процесуального кодексу України: використання угод в кримінальному процесі та стандарти доказування». Наприкінці лекції відбулась жвава дискусія, доповідач відповів на численні запитання студентів.

11 квітня 2013 року з робочим візитом Академію відвідала делегація Республіки Казахстан у такому складі: перший заступник Генерального прокурора Республіки Казахстан **Іоган Меркель**, заступник голови Агентства по боротьбі з економічною та корупційною злочинністю (Фінансова поліція) **Марат Ахметжанов**, заступник міністра

внутрішніх справ Республіки Казахстан **Єрлік Кененбаєв**, заступник завідувача відділу правоохоронної системи Адміністрації Президента Республіки Казахстан **Олексій Калайчіді**, начальник Управління з нагляду в сфері нормотворчої діяльності Генеральної прокуратури Республіки Казахстан **Алмаз Мухаметжанов**, завідувач відділу експертизи Сенату Парламенту Республіки Казахстан **Єрлан Сапаров**, завідувач Інформаційно-аналітичного відділу Сенату Парламенту Республіки Казахстан **Нурхан Меірманкулов**, начальник Слідчого департаменту Комітету національної безпеки Республіки Казахстан **Марат Колкобаєв**, заступник начальника управління Слідчого департаменту Комітету національної безпеки Республіки Казахстан **Ігор Осіпов**, начальник управління з розслідування особливо небезпечних злочинів Міністерства внутрішніх справ Республіки Казахстан **Єрнат Каліакпаров**, заступник начальника управління аналітичної роботи попереднього слідства Міністерства внутрішніх справ Республіки Казахстан **Асхат Теміржанов**, начальник відділу аналітики і моніторингу слідчого Департаменту Агентства по боротьбі з економічною та корупційною злочинністю Республіки Казахстан **Булат Беісов**. Метою робочої зустрічі делегації Республіки Казахстан стало вивчення досвіду підготовки

та практики застосування нового Кримінального процесуального кодексу України.

Ректор Академії **Євген Блажівський** звернувся до присутніх із вітальним словом, поінформував представників делегації Республіки Казахстан про структуру, професорсько-викладацький склад, напрями діяльності Академії, що стосуються навчання студентів і підвищення кваліфікації прокурорсько-слідчих працівників.

Із доповіддю на тему «Основні новели нового Кримінального процесуального кодексу України та практика їх застосування» виступив перший заступник начальника Головного управління нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні Генеральної прокуратури України **Микола Гошовський**.

Учасниками робочої зустрічі були представники Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України. Активну участь в обговоренні питань застосування нового Кримінального процесуального кодексу України взяли науково-педагогічні працівники Академії.

*Організаційний відділ
Національної академії прокуратури
України*

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ

оголошує на конкурсній основі набір до аспірантури працівників прокуратури, які мають вищу освіту, диплом спеціаліста або магістра, кваліфікацію юриста та стаж роботи в органах прокуратури, як правило, не менше трьох років, складені кандидатські іспити з філософії та іноземної мови з відривом від виконання службових обов'язків (денна форма навчання) та без відриву від виконання службових обов'язків (заочна форма навчання) за спеціальностями:

- 12.00.08** – кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право;
- 12.00.09** – кримінальний процес і криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність;
- 12.00.10** – судоустрій; прокуратура та адвокатура.

Інформація щодо переліку документів надається аспірантурою Академії.

Телефони для довідок:
206-18-45, 206-00-51 (внутрішній – 305).

Документи приймаються з 15 вересня по 15 жовтня 2013 року
за адресою: м. Київ, вул. Мельникова, 81 б, кабінет 209.